

孪生姐妹儿时分别 18年后千里奇遇

从小分别被抱养

今年18岁的周仲娟老家在河南省潢川县桃林镇。打周仲娟记事起,她就是家里最幸福的小公主。爸爸周学礼和妈妈宠着她,上面的三个哥哥也护着她。在周仲娟看来,爸妈更偏爱惟一的女儿。仲娟说:“有一次我和表哥爬上屋脊捣麻雀窝,险些从高处摔下来,二哥只在一旁观战,结果爸爸回家后却把二哥狠狠揍了一顿,气得二哥好几天都不跟我说话。在我家,我的脾气最大,他们都会让着我的。”年幼的仲娟压根不知道爸妈偏袒自己是因为什么。

与周仲娟相比,家住潢川县伞陂镇的黄丹丹家的经济状况要差一点,但她同样承载着父母爱的雨露,被全家人百般呵护。“弟弟比我小一岁,但爸妈为我操的心、花的钱比弟弟还多。”丹丹由衷地告诉记者。

有一年寒假,爸爸黄玉领着丹丹和弟弟到信阳玩。回家前,他给丹丹买了一双运动鞋。弟弟眼巴巴地指望爸爸也给自己买一样东西,但他却忘了似的。后来,邻居逗弟弟:“你姐那双白色运动鞋可漂亮了,你怎么没有啊?”弟弟噙着眼泪跑回家,爸爸回答说:“男孩子蹦蹦跳跳的,穿白鞋容易脏,下回帮你买更好的。”

五年级时,丹丹学校的一位老师恰好是她家的亲戚,有次无意中跟人说起黄丹丹是抱养的。这话传到了丹丹的耳里。放学回家,丹丹哭着问妈妈:“我是抱养的吗?怎么连老师也这么说。”这下事情可闹大了。第二天,丹丹奶奶和妈妈气冲冲跑到学校“兴师问罪”。老师一看架势不对,赶紧赔礼道歉。抱养风波暂时平息。丹丹常常就想,全家人

周仲娟和黄丹丹,这两个18岁的花季女孩,一样的五官,一样的身高,甚至连门牙也一模一样。她们本是孪生姐妹,18年前,被两个相距几十公里的家庭分别抱养,此后没有任何联系。18年后,她们不约而同地都来到杭州打工,没想到,奇迹发生了……

▶孪生姐妹(左为姐姐)

都对我这么好,我怎么可能是被人抱养的野孩子呢?

大嫂透露抱养秘密

2005年春节过后,高中没毕业的周仲娟辍学来到了浙江杭州,跟大嫂一起到位于杭州下沙经济开发区内的杭奇电子厂打工。一次午休时聊天,大嫂无意中问仲娟:“小娟,你多幸运啊。咱们家3个哥哥1个妹妹,你是惟一的,全家人都宠你。你妹妹就没有这么幸运了。”仲娟大惊失色,忙追问下去,大嫂只得告诉她:“听说你刚生下来就被咱爸妈抱回来。你还有一个双胞胎妹妹,被另外一个人家抱去。可能这户人家嫌你妹妹过于瘦弱,担心养不活,又把她送给了别的人家……”

周仲娟一下子愣了,半天也没有回过神来。原来关于她是抱养女的传言竟然是真的!她还有一个双胞胎妹妹!大嫂见她难过,一把抱住她:“你那妹妹现在在哪里,我也不知道,晚上回家问你大哥吧。”晚上,大嫂转弯抹角地提



起当年仲娟被抱养的事,没想到大哥一下子冲她发飙了:“这种说说笑笑没影子的事你也当真?你乱说啥呢?”后来有一次,仲娟趁没人的时候又问了大哥,大哥淡淡地说:“小孩子不懂事,别听你大嫂不着边儿的话。”

仲娟从大哥和大嫂这里再也问不出什么,也不敢打电话问父母。但是,关于自己身世的疑问,关于苦命妹妹的下落,一直盘旋在她的心头。当远在浙江杭州的周仲娟苦苦思念妹妹的时候,黄丹丹正在家乡一所中学里读初三。对于接二连三的抱养风波,丹丹甚至有些习惯了。有时候与同学发生争执,如果对方说她是抱养的,她也懒得跟人家理论,而是一笑置之。

18年后姐妹相认

2006年2月12日,在朋友的介绍下,周仲娟离开杭州来到慈溪市周巷镇新秀场饰品店打工。同月15日,黄丹丹也投奔在周巷打工的姑姑,跟着姑姑在佳吉电器厂当操作工。

6月份的一天下午,周仲娟在店里当班,一个女孩跑进来在店里转了一圈,当看到她时,忽然惊呼:“你怎么长得这么像我的一个同事?”女孩告诉周仲娟,自己在佳吉电子厂上班,有个同事黄丹丹长得跟她几乎一模一样,而且今年也是18岁。

小姑娘的一席话,将周仲娟对于妹妹的思念一下子激活了,她拉住女孩的手恳求:“你能把你的同事带来给我看看吗?”相对于周仲娟的热情主动,黄丹丹则对同事带回来的消息半信半疑。她说:“同事逛街回来跟我讲,新秀场饰品店有个女孩长得跟我一模一样。我不太相信。6月7号晚上,我悄悄跑到‘新秀场’门口去看,发觉的确有头像。但我以为她是周巷本地人,而我是河南人,两人长得像只是一种巧合,根本没有多想什么。回家的路上,我又遇到了那位同事,她一把拉住我的手,两人返回了新秀场。”

接下来的一幕就颇有戏剧性了。周仲娟和黄丹丹一见面,都惊呆了,两人的个头、身材、长相甚至门牙长得都几乎丝毫不差。问起两人的生日时,周仲娟说:“1989年农历六月初二。”黄丹丹一听就哭了,她说,她也出生于这一天。再问两人的老家,都是信阳地区潢川县,两家分属不同的乡镇,相距有50里左右。

当天晚上,周仲娟一夜未睡,翻来覆去琢磨这件事。黄丹丹则跑到同来周巷打工的姑姑家,询问自己的身世。姑姑听完黄丹丹的叙述,再也不敢不忍心隐瞒她了。

原来18年前,邻县一对已有了3个女儿的夫妇一心想要个儿子,结果又生下了一对双胞胎女儿,他们在医院里决定将姐妹俩送人。周仲娟的父母已经生了3个儿子,想要一个女儿,就抱养了孪生姐妹中的老大周仲娟。黄丹丹的养父母由于婚后一直未育,便抱养了黄丹丹。姐妹俩的养父母在抱走她们时,对对方的家庭状况略知一二。18年来,两对养父母都对养女隐瞒了抱养的事实,孪生姐妹一直认为养父母就是亲生父母。

陈旭 仲延武

父母云雨不谨慎 少儿模仿险夺命

年仅8岁的女孩赤身裸体躺在床上,昏迷过去,凶手竟是自己12岁的堂兄。堂兄为什么要对堂妹下毒手?原来,这个12岁的小男孩偷窥到了父母的“那种”事情,他想要在堂妹身上做试验……

宝贝女儿裸体躺在床上

黄建成的湖南省邵阳市某公司的一位副总,妻子邹春丽是邻近市郊一个县镇的计生办干部。夫妻俩非常恩爱,生有一女,家庭生活幸福美满。

2006年7月25日下午,到乡下检查计划生育工作的邹春丽,如往常一样回到家中。她进了客厅,走近女儿书房的门边,轻轻地敲了敲门,未见女儿回答。她感到蹊跷,推开门,眼前的一幕把她吓得连连退了几步,只见女儿殷殷赤身裸体地仰躺在床上,头发蓬乱着……

邹春丽大喊:“快来人哪,救救我女儿,我女儿被人害了!”

听到凄厉的呼叫声,邻居们纷纷赶了过来,赶忙把孩子送去医院急救。

不到10分钟,县公安局刑警大队的几位民警赶了过来。他们一边察看现场,一边到医院等待查看殷殷的伤势。经医院抢救,小殷殷终于

苏醒过来了。当民警向殷殷问及事情发生的经过时,殷殷只是一个劲地摇头,不肯作答,也不肯对爸爸妈妈讲。

凶手竟是12岁男孩

这是一起严重的恶性案件。为此,县公安局成立了专案组。

专案组询问了黄建成和邹春丽在社会生活中人际关系处理得如何,是否与人发生过争吵或结下深仇大恨,但二人肯定地回答,没有得罪过谁。

两天了,案件一点眉目也没有。专案组民警十分着急,不得不一直保护被保护的案发现场展开新的勘查,以便从细微处找到蛛丝马迹。然而,他们经过1个多小时的认真检查,除在客厅的沙发坐垫下发现一个写有“黄小明”名字的小学生日记本外,再没有找到任何线索。

也就在专案组准备另择破案途径的时候,一位民警指了指手中这本打开的日记本,惊讶地说:“你们看一看,这个叫黄小明的小家伙写的这篇‘秘密’的日记真是不可思议,他写道:‘在我的印象中,爸爸光明正大,口直心快,没有半点隐私。其实不然,他也有他的秘密。且不要看他白天装得一本正经,显得规规矩矩,连摸也不摸一下妈妈,可他到了晚上全然换了一副面孔,对妈妈说的那些下流话,

尤其对妈妈所做的那些下流话,真让我觉得好笑,也使人很好奇,难道这也是爱妈妈的一种表现吗?如果是,那么这种爱会有什么趣味呢?爸爸为什么要瞒着我秘密进行呢?我真的感到莫名其妙……’”

“哎呀,这个小家伙的父母连做那样的事都让孩子看到了,真是太不像话!”

“这个小家伙也太懂事了,连这样的事也充分发挥了想象力!”……

民警们七嘴八舌地议论着。

民警曾利文说:“真是‘踏破铁鞋无觅处,得来全不费功夫’。看来,我们很快就要破案了!”说着,他转身面向一脸泪水的邹春丽说:“你能谈一谈黄小明的情况吗?”

邹春丽用衣袖顺手揩了揩眼泪,嘶哑着嗓子说:“他应当不会吧?他可是殷殷亲伯伯的儿子,是兄妹关系啊!再说,我这个侄子才12岁,老实本分,从不惹人生气,学习成绩又好,怎么会干出这样惨无人道的事呢?”

考虑到黄小明是一个不到法定年龄的孩子,加之没有任何确凿的证据,为了不打草惊蛇,专案组商定,叫邹春丽采取引诱的方法,将住在同栋的黄小明叫过来。邹春丽依计行事,很快带来了黄小明。

面对这样一个孩子,民警们一眼就察觉到他的机灵与诡秘,同时也洞察出他内心的焦虑与恐慌。曾利文拿着黄小明的日记本晃了晃说:“小朋

友,你要讲实话啊!你的日记本为什么忘记在你妹妹家呢?你写的‘秘密’确实很精彩哩,不过遗憾的是,你这个年龄的孩子怎么写这些大人才能写的东西呢?我们知道你是一个诚实的孩子,相信你会把你是怎么将你的这个日记本忘记在你叔叔家的情况说清楚的!还有你的殷殷妹妹在医院也给我们说了你的情况……”

黄小明见公安民警拿到了自己的“证据”,还有殷殷妹妹给民警们肯定说了什么,他吓得浑身发抖,立即埋下了头,哽咽道:“殷殷妹妹是我害的……”

只因父母做爱太张扬

黄建成的兄长叫黄建设,大学毕业后分配到某中学做教师。因忙于“考研”,直到30岁才结婚成家。婚后,生了黄小明。

早在黄小明四五岁的时候,黄建设夫妇就深知不能让孩子和自己睡在同一张床上了,便为黄小明在隔壁房间安排了床位。可是,无论父母怎样解释,黄小明总是以“害怕有鬼”为由死也不单独另睡一床。于是,疼爱儿子的黄建设夫妇俩也就没有过多地去想什么。夫妇俩过性生活,也是等孩子熟睡后才过的。

不知不觉间,一晃过去了数年,儿子一次也没发现身边的“秘密”。

今年6月初,黄建设因公去了一趟海南,40多天后的一个深夜才回到家中。俗话说“久别胜新婚”,黄建设见儿子打着响亮的呼噜,便和妻子翻云覆雨起来。也许因为双方过于激动的原因,黄小明很快被惊醒。微睁双眼,猛然间,他看到了有生以来不曾看到过的一幕。他根本不知道爸爸妈妈这是在干什么,还误以为爸爸正在和妈妈打架哩!但从妈妈轻轻的似乎愉悦的呻吟声中,他又感觉到爸爸妈妈不是在打架。于是,好奇心驱使使他睁大了惺忪的睡眼,只见爸爸妈妈赤裸着身体,做着令他感到十分害羞的事情。他本能地闭住了双眼,佯装没有醒来,聆听着所发生的一切。听着听着,他从父母的说话声和动作声中判断出这是“很有意思”的事情,为此,他想入非非,百思而不得其解。

然而,黄建设夫妇为图一时之乐,根本就不知道儿子发现了那不可言状的一幕,日后的几天里,夫妇俩总是如法炮制。但此时,儿子不再如昔日那么单纯,他一上床就佯装睡着,静候着父母的“热闹”。经过多个夜晚的“感悟”,黄小明的好奇心愈来愈大了,“一心想去偷窥”了。

7月25日下午4点左右,黄小明见叔叔都已外出上班,窃喜不已,便拿着一支笔和一个日记本来到了叔叔家。首先,他和殷殷做了一会儿作业,然后他要殷殷看他写的“秘密”日记,并详细描述了

他的“最新发现”,最后向殷殷提出了“我们来试一下”的要求。殷殷对堂哥所说的这些东西全然不懂,但朦朦胧胧地知道这是很羞的事情,怎么也不点头同意。这时,黄小明无法控制心中的欲火,凭着自己比妹妹高出一头的优势,一把将殷殷拉扯到她的书房,关上门后,强行剥光了她的衣服,然后,学着父亲的样,一丝不挂地趴在殷殷的身上……

事后,疼痛难忍的殷殷嚎啕大哭道:“等一会儿我爸爸妈妈就要回来了,我要告诉爸爸妈妈,打死你!”听殷殷这么一说,已穿好衣服,急于要走的黄小明便提醒殷殷说:“你这样不知羞耻,真是一个大傻瓜!为什么我爸爸对妈妈这样做,我妈妈一直没说要告诉她的爸爸妈妈呢?你千万不要公开这个秘密,万一公开了,丑死人的!”

殷殷全然不为所动,边哭边说:“反正你把我弄疼了,我不怕丑,我一定要告诉爸爸妈妈!”

这下,黄小明害怕起来,他想,如果不弄死殷殷,自己不仅会被毒打一顿,要是这事传出去,以后哪里还有脸见老师和同学呢?于是,黄小明萌发了杀人灭口的念头。他翻箱倒柜,学着电视剧里一些坏人作案的情节,找到了一双手套,接着用力将殷殷翻了个面,让后脑勺对着自己,紧接着,双手死死地掐住了她的脖子。几分钟后,殷殷不动了。他断定殷殷死去,然后逃离了现场。

(为保护隐私,文中人物均系化名,未经作者许可,不得转摘) 肖涵